

## ЗАКОН И ПОРЯДОК

## СЛЕДОВАТЕЛЯМ – ДОСТОЙНЫЕ УСЛОВИЯ

Глава Нижнего Новгорода Юрий Шалабаев передал руководителю следственного управления СК РФ по Нижегородской области Айрату Ахметшину муниципальное помещение на улице Берёзовской, 94. Там будут работать сотрудники следственного отдела по Московскому району.

«Мы все уважаем напряжённую работу сотрудников Следственного комитета. Они выполняют одну из важнейших функций – защиту прав и интересов наших жителей, нижегородцев. Поэтому, конечно, для них должны быть созданы достойные условия. Я с удовольствием передал муниципальное помещение под работу следственного отдела Московского района. В других районах города также при необходимости будут найдены и отремонтированы помещения

для правоохранительных органов», – сообщил Юрий Шалабаев.

Площадь всех переданных помещений – более 300 квадратных метров. Ранее сотрудники отдела занимали всего 58 квадратных метров в здании на ул. Никонова. Новое пространство отремонтировано, там обустроены специальные комнаты, предусмотрено всё для безопасности сотрудников и имущества. Как отметил Айрат Ахметшин, это уже третье здание, которое открывается для сотруд-

ников комитета в Нижегородской области в этом году. Ранее были открыты обновлённые следственные отделы в Выксе, Дзержинске и теперь в Нижнем Новгороде.

«Хотелось бы поблагодарить главу города. Прекрасное помещение, оборудовано по последнему слову техники, соответствует требованиям пожарной безопасности. У каждого сотрудника свой отдельный кабинет, прекрасный ремонт», – отметил Айрат Ахметшин. Также он вручил Юрию Ша-

## С ЮБИЛЕЕМ!

## ПОДАРКИ ДЛЯ ВЕТЕРАНА

В рамках мероприятий, приуроченных ко Дню пожилого человека, глава Московского района, первый заместитель секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Владимир Кропотин поздравил с 85-летием активную общественницу Галину Георгиевну Антонову и вручил ей подарки.

По словам Владимира Кропотина, Галина Георгиевна – известный человек в районе. «Ваши друзья и близкие ценят вас за сердечную доброту, открытость, искреннюю любовь и мудрость. Примите слова благодарности за ваш добросовестный труд», – подчеркнул он. В ответном слове активистка поблагодарила главу района за внимание и исполнила для гостей песню «Как молоды мы были».

Г.Г. Антонова родилась в 1937 году, закончила электромеханическое отделение Горьковского по-



литехнического института. Работала на Горьковском автозаводе, затем в конструкторском бюро на машиностроительном заводе. По роду своей профессиональной деятельности нижегородка много раз была в командировках на военных кораблях. Трудовой стаж женщины – 38 лет. После выхода на пенсию Галина Георгиевна активно работала в Совете ветеранов района и клубе ветеранов «Дружба». Не имея музыкального образования, всю сознательную жизнь прекрасно поёт романсы, арии из опер. Вела большую концертную деятельность.

## КОНКУРС

Традиционный кулинарно-творческий конкурс «Дары осени», посвящённый Международному дню пожилых людей, состоялся в ДК им. С. Орджоникидзе.

По словам руководителя клуба ветеранов «Дружба», почётного ветерана Нижнего Новгорода Галины Князевой, каждый год выставка имеет своё направление. «Тема этого года – «Всё о России». Шесть команд, состоящих из членов клуба ветеранов «Дружба», соревновались в украшении столов блюдами из выращенных в садах и огородах фруктов и овощей. Второй этап конкурса заключался в творческой защите кулинарных шедевров, в ходе которой каждая группа представила музыкально-поэтическую композицию», – рассказала Галина Князева.

В гостях у любительского объ-

## ПОБЕДИЛА «ДРУЖБА»



единения побывал глава Московского района Владимир Кропотин. «Клуб «Дружба» объединил активных, целеустремлённых и энергичных горожан. Я прошёлся

по всей экспозиции и понял, что в конкурсе может победить только «дружба». Каждый стол поражает выдумкой и чудесной реализацией», – подчеркнул глава района.

## ВО!круг ЧТЕНИЯ

В Центральной районной детской библиотеке им. В.Г. Белинского 4 октября состоялся настоящий праздник. В рамках Литературного фестиваля им. М. Горького к нам в гости приехала детская писательница Ирина Данилова.

Ирина Борисовна – лауреат многих литературных конкурсов. Писательница с первого мгновения завладела вниманием детей и взрослых. Они познакомились с юмористической повестью «Как

## ЗАГАДКИ ОТ ПИСАТЕЛЯ

Самолёты бегал от пятёрок» и её героями Никитой Самолётовым и Валей Бантниковой. Узнали, кто такой Тритон, как мальчик Артём вдруг стал Ти-Рексом и почему его нельзя кормить конфетами.

А сколько было во время встречи загадок по произведениям Ирины Борисовны! Ведь она самая настоящая «загадочница». Её поэтические загадки можно встретить на страницах детских журналов «Костёр», «Мурзилка», «Шалтай-Болтай».

Если бы была возможность продолжить беседу, ребята не отпустили бы писательницу. Но, увы, пришло время расставаться, и тут начались обнимашки...

Мы благодарим организаторов Литературного фестиваля им. М. Горького за возможность встречаться с разными писателями в стенах наших библиотек. Спасибо Ирине Борисовне за доставленное удовольствие.

Ирина ПОНОМАРЕНКО,  
зам. директора по работе с детьми, фото автора



лабаеву, председателю городского КУГИ Светлане Помлаевой и главе Московского района Влади-

димиру Кропотину благодарственные письма за содействие и своевременную помощь.

## РЕКОНСТРУКЦИЯ

## МОНУМЕНТ ПРЕДСТАНЕТ ОБНОВЛЁННЫМ

Завершаются работы по реконструкции монумента Славы в память о погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

Как отметил глава Московского района Владимир Кропотин, сейчас подрядчик полностью заменил облицовку 133 кв. м площади монумента, расположенного на улице Чаадаева в сквере Стелы погибшим Героям. «Для облицовки мемориала, ранее выполненной из мрамора, был выбран более износостойкий материал – гранит. Кроме того, гранитные плиты смонтированы по системе вентилируемых фасадов. Это позволяет крепить облицовочный материал на каркас к несущему слою стены или к монолитному перекрытию. В зазорах между облицовкой и стеной свободно циркулирует воздух, благодаря чему на конструкции не образуется конденсат и не скапливается влага», – подчеркнул Владимир Кропотин.

## ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

## ВОЗРАСТ СПОРТУ НЕ ПОМЕХА

В золотую, осеннюю пору, в первые дни октября всё внимание и все самые добрые слова обращены к людям старшего возраста. 1 октября с 1992 года наша страна отмечает День пожилого человека, или День элегантного возраста.

Этот день посвящён достойным, мудрым, уважаемым, несмотря на годы, стойким и выносливым людям – людям с большой буквы.

К этому празднику сотрудники библиотеки имени А.И. Герцена совместно с ТОС «Бурнаковский» при поддержке депутата городской Думы Юлии Мантуровой подготовили и провели праздник настольных игр «Возраст спорту не помеха». Живое общение, азарт, яркие эмоции – всё это подарили игры в шашки, шахматы, домино. Выиграла – дружба! Живое общение продолжилось за чайным столом. Присутствующие на праздничном мероприятии делились воспоминаниями, читали стихи, пели песни. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.

## ЭТО БЫЛО НЕДАВНО, ЭТО БЫЛО ДАВНО...

В библиотеке имени Н.К. Крупской 30 сентября состоялся праздник «Это было недавно, это было давно» ко Дню пожилого человека.

Тепло и радушно встречали ветеранов клуба им. А. Люкина, общественной организации «Дети войны» и членов ТОС «Красные зори» заведующая библиотекой Наталья Соловова и главный библиотекарь Ирина Шаталова.

С праздником поздравили ветеранов специалист по связям с общественностью Анна Бутрюмова и помощник уполномоченного по правам человека в Московском районе Вячеслав Шаталов. Вячеслав Михайлович рассказал о деятельности аппарата по правам человека, о порядке обращения и рассмотрения заявлений. Ответил на поступившие вопросы об оплате ЖКХ, о совете ветеранов, о деятельности регионального центра «серебряного» волонтёргства, который создан на базе Нижегородской региональной благотворительной общественной организации инвалидов «Забота». Ветераны обратились с предложением по обеспечению их компьютерами для выхода в интернет, так как многие не могут приобрести сами.

Литературно-музыкальная композиция была продолжена обзором выставки «Это старое, старое фото» с фотографиями 1930-х годов. Библиотекари рассказали о довоенной жизни горьковчан и города Горького, обратили внимание на фотокопии документов конструктора Р.Е. Алексеева – письма, рисунки, зачётную книжку. На стенах мы нашли и копию фотографии из детства актёра Е. Евстигнеева.

С хорошим настроением участники мероприятия приступили к изготовлению тряпичной куколки. Мастер-класс «Кукла счастья» провела главный библиотекарь Ирина Шаталова.

Атмосферу душевности и тепла помогли создать авторские стихи в исполнении Фаины Цверовой, Валентины Громовой, Марии Кузнецовой, Нины Авдеевой, песни под баян, которым умел владеет ветеран Михаил Новиков. Закончилось мероприятие чаепитием с пирогами и сладостями, за что ветераны благодарят ТОС «Красные Зори».

Мария КУЗНЕЦОВА, председатель клуба А. Люкина и общественной организации «Дети войны» в Московском районе